

## Opti MSM + C 120 kapslí



Podpora pohybového aparátu, pokožky, vlasů, nehtů. Při velké fyzické zátěži. Vyvážená kombinace OptiMSM®, molybdenu a PureWay-C® vitamínu C.

~~379,00 Kč~~ 379,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 379,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Puhdistamo](#)

---

**OptiMSM + C. Doplněk stravy.**

Vyvážená kombinace OptiMSM®, molybdenu a PureWay-C® vitamínu C

Ocenění produkt roku 2015 v kategorii Sports product

OptiMSM® = organická síra nejvyšší farmaceutické kvality v patentované formě od firmy Bergström Nutrition

Molybden = prvek nezbytný pro metabolismus síry v těle

PureWay-C® = komplex vitamínu C, citrusových bioflavonoidů a speciálních mastných kyselin

Podpora pohybového aparátu, pokožky, vlasů, nehtů

Při velké fyzické zátěži

Forma kapslí

Holistické (celostní) složení produktu

Vynikající biodostupnost

Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky

Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

**OptiMSM®** má vlastnosti související především s fungováním pohybového aparátu. Klíčovou složkou je tu organická síra (34 % celkového obsahu). Tento prvek je mezi minerály z hlediska množství přítomného v těle čtvrtý v pořadí. Jde o nezbytnou součást kloubů, šlach, vazů a ostatních pojivových tkání. OptiMSM® je ultra-čistá organická síra farmaceutické kvality od firmy Bergström Nutrition - za tímto produktem stojí množství pre-klinických a klinických studií garantujících jeho čistotu a účinnost.

**Organická síra** má vlastnosti související s regenerací a zkrácením únavy po cvičení v krátkodobém i dlouhodobém měřítku. Její vlastnosti souvisí se zmírněním nežádoucích procesů nastávajících při intenzivní námaze i vlivem věku. Tato vlastnost síry je klíčová pro silové i vytrvalostní sportovce, jejichž výkon závisí na stavu pohybového aparátu.

Další oblastí, na kterou má tato látka vliv, je pokožka. Organická síra je klíčovou složkou kolagenu, který je mimo pohybový aparát stavební látkou i pro kůži. Její dostatek tak souvisí s její pružností a celkovým stavem. Síra je hlavní složkou i pro keratin, stavební látku vlasů a nehtů.

Třetí oblastí, v níže je síra zapojená, je oxidativní stres. Organická síra je stavební látkou glutathionu, super-antioxidantu, jehož vlastnosti souvisí s činností škodlivých látek vznikajících při intenzivní námaze a s udržením homeostázy, tedy stabilního prostředí a rovnováhy.

#### **Proč molybden?**

Tento prvek je obsažen v molybdopterinu, kofaktoru nezbytného pro fungování enzymů obstarávajících v těle zpracování síry a dalších látek. Současný příjem organické síry spolu s molybdenem tak zlepšuje vstřebání a využitelnost této látky.

#### **Proč vitamín C?**

Tento důležitý vitamín se v těle zúčastní metabolismu aminokyselin a také syntézy kolagenu.

Proč vitamín PureWay-C®? Tento speciální komplex obsahuje kromě vitamínu C také citrusového bioflavonoidy posilující jeho antioxidační účinek a speciální mastné kyseliny, které zlepšují průchod zažívacím traktem.

Proč se zaměřit na pohybový aparát

Dominantním trendem v rámci aktivního životního stylu jsou proteiny a aminokyseliny (BCAA, EAA) zaměřené v první řadě na regeneraci a posílení svalové hmoty. To je zcela v pořádku, avšak regenerace pohybového a vazivového aparátu je bohužel trochu upozaděná. Problémy s klouby, vazy a šlachami jsou obvykle mnohem nepříjemnější než problémy se svalstvem, které regeneruje relativně snadno. Vyplatí se tedy tuto oblast nezanedbávat. Organická síra je v tomto směru prověřená a její účinek podložený.

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Produkt neobsahuje želatinu ani přísady živočišného původu.

---

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

**Prémiová značka Puhdistamo** nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 120 kapslí (107 g)

**Dávkování:** Berte 2-3 kapsle denně. Balení obsahuje dle zvoleného dávkování 40 - 60 denních dávek.

Upozornění: Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku. Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí. Chraňte před světlem.

**Složení:** Methylsulfonylmetan (OptiMSM®), vitamín C [PUREWAY-CTM (kyselina L-askorbová, citrusové bioflavonoidy, mastné kyseliny)], molybdenan sodný, obal kapsle hydroxypropylmethylcelulóza.

S obsahem MSM, vitamínu C a molybdenu.

---

Výživové údaje:	ve 2 kapslích (% RHP*)	ve 3 kapslích (% RHP*)
MSM	1467 mg	2200 mg
Vitamín C	67 mg (83 %*)	100 mg (125 %*)
Molybden	67 µg (134 %*)	100 µg (200 %*)

\*% RHP - Referenční hodnota příjmu vitamínů a minerálních látek

---